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از سوی دیگر، همان‌طور که پیش‌تر بیان شد، موفقیت آموزش شهروندی نیازمند نگاه سیستمی و شبکه‌ای است. چرا که اقدامات پراکنده و موازی سازمان‌ها و نهادهای مختلف در صورتی به نتایج ارزشمند منتهی می‌شود که به‌واسطه سیستم‌های اطلاعاتی بتوان تصمیمات، برنامه‌ها و اقدامات گوناگون و جزیره‌ای نهادهای مختلف را در راستای اهداف متعالی شهر هماهنگ نمود.

بنابراین، شهر به‌عنوان محیطی که دارای دارای ویژگی‌ها و خصوصیات فیزیکی و نمادی متعدد و گوناگونی است، بستر و فرصت بهینه‌ای برای یادگیری شهروندان فراهم می‌کند و انتقال و تبادل یادگیری و تجارب شهروندان در قالب شبکه‌های یادگیری، موجب ارتقای دانش، نگرش، مهارت و توانایی‌های آن‌ها می‌گردد.

آموزش و توسعه
یکی از نکات خیلی مهم که در زمینه آموزش و توسعه منابع انسانی به صورت خاص و عام باید مورد توجه قرار گیرد، تفاوت و تمایز دادن بین دو مفهوم آموزش (Training) و توسعه (Development) می باشد. در این بخش از مبانی نظری سعی می شود که مروری نظام مند بر روی تفاوت ها و تمایزات بین این دو مفهوم صورت پذیرد و وجوه مختلف هر کدام از این دو رویکرد مورد بررسی قرار گیرند.
خودتان را یک بار مصرف نکنید.

 اگر انسان را بشناسند که فلانی وقتی پای حرف حقی به میان آمد حرف حق می‌زند و نان به نرخ روزخور نیست. حتی چوبش را هم می‌خورد. همه به او اعتماد خواهند کرد. ولی وقتی شخصی همیشه حرف‌هایش سیاسی باشد، هیچ کس به او اعتقادی پیدا نمی‌کنند. اگر به کسی برچسب سیاسی زدند، حرف‌هایش را هم سیاسی تلقّی خواهند کرد و در واقع خودش را خیلی ارزان فروخته است.

اعتماد خودتان را نفروشید. اعتماد، دیر به دست می‌آید و زود از دست می‌رود. وقتی درباره کسی حرف می‌زنید و می‌گویید که اعمالش اشتباه است، سپس برای این‌که بتوانی او را از هستی ساقط کنی، خدای ناکرده چیزهای دیگری را هم که علم به آن نداری، رویش بگذاری، بی‌تردید اثر معکوس دارد. تو خیال می‌کنی که او را محو کردی؛ در حالی که خودت را محو کردی. بسیاری برای این‌که کسی را از هستی ساقط کنند، نسبت ناحقی به او می‌دهند تا تیرخلاصی به او بزنند؛ این اشتباه است. آن‌ها تیر خلاص را به خودشان زده‌اند. اثر و کارایی حرف درست و ملایم، خیلی بهتر از حرف بسیار تند غیرمستند است. وقتی نمی‌توانی حرفی را در محکمه ثابت کنی، چرا در مقاله می‌نویسی؟!. آن گونه کار کنید که اگر مردم بررسی کردند، بگویند این حرف درست بوده است.


