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خودتان را یک بار مصرف نکنید.

 اگر انسان را بشناسند که فلانی وقتی پای حرف حقی به میان آمد حرف حق می‌زند و نان به نرخ روزخور نیست. حتی چوبش را هم می‌خورد. همه به او اعتماد خواهند کرد. ولی وقتی شخصی همیشه حرف‌هایش سیاسی باشد، هیچ کس به او اعتقادی پیدا نمی‌کنند. اگر به کسی برچسب سیاسی زدند، حرف‌هایش را هم سیاسی تلقّی خواهند کرد و در واقع خودش را خیلی ارزان فروخته است.

اعتماد خودتان را نفروشید. اعتماد، دیر به دست می‌آید و زود از دست می‌رود. وقتی درباره کسی حرف می‌زنید و می‌گویید که اعمالش اشتباه است، سپس برای این‌که بتوانی او را از هستی ساقط کنی، خدای ناکرده چیزهای دیگری را هم که علم به آن نداری، رویش بگذاری، بی‌تردید اثر معکوس دارد. تو خیال می‌کنی که او را محو کردی؛ در حالی که خودت را محو کردی. بسیاری برای این‌که کسی را از هستی ساقط کنند، نسبت ناحقی به او می‌دهند تا تیرخلاصی به او بزنند؛ این اشتباه است. آن‌ها تیر خلاص را به خودشان زده‌اند. اثر و کارایی حرف درست و ملایم، خیلی بهتر از حرف بسیار تند غیرمستند است. وقتی نمی‌توانی حرفی را در محکمه ثابت کنی، چرا در مقاله می‌نویسی؟!. آن گونه کار کنید که اگر مردم بررسی کردند، بگویند این حرف درست بوده است.

تکیه کردن به مشاوران مالی فاقد صلاحیت
انبوه نکات و توصیه‌های مالی که می‌توانند هزینه بسیار بالایی در بر داشته باشند، ما را به سطوح می‌آورند. این‌ها را از دوستان، خانواده، شخصیت‌های تلویزیونی، کارشناسان رسانه‌ای، و  معلمین مالی می‌شنویم. به ما گفته می شود روی سیر وقایع جدید یا حباب‌های تازه ایجاد شده‌ای که شرکت‌ها یا صنایع خاص را دربرمی‌گیرند، سرمایه‌گذاری کنیم. متأسفانه، اکثر این توصیه‌های بد هستند یا بسیار با تأخیر به ما می‌رسند. 

پس  اطلاعات محرمانه وجود دارند: برادرشوهر یک زن که در شرکت ایکس کار می‌کند، درباره یک محصول بسیار مدرن که قرار است این شرکت معرفی کنید، به عمو جک شما چیزهایی می‌گوید. به گفته برادرشوهر وی، « این محصول به سرعت و در حجم بالا فروخته خواهد شد و نمی‌توان این فرصت را از دست داد». بنابراین شما، عمو جک و نیمی از افراد خانواده شما سهام شرکت ایکس را خریداری می کنید، تولید محصول جدید با شکست مواجه می‌شود، و شما به شدت متضرر می‌شوید. 

توصیه‌های افراد حرفه‌ای نظیر نمایندگان شرکت‌های کارگزاری و مشاوران مالی هم ممکن است نامطمئن باشد، به خصوص اگر آن‌ها برای دریافت حق کمیسیون کار می‌کنند. بسیاری از مشاوران مالی در ازای هر تراکنشی که  برای مشتریان انجام می‌دهند، یک حق کمیسیون دریافت می‌کنند: یعنی هر زمان که خرید و فروشی انجام شود، صرف‌نظر از این‌که آن سرمایه‌گذاری به سرانجام برسد یا پولی از دست برود، مبلغی به عنوان حق کمیسیون دریافت می‌کنند. بنابراین، مشاوران متضرر نمی شوند، با وجود آن‌که مشتریان آنان اغلب دچار ضرر و زیان می‌شوند.

زمانی که چارلز دیکنز کتاب « داستان دو شهر» را به رشته تحریر درآورد، « که در زمان خود هم بهترین و هم بدترین بود»، شاید وی به شرایط پرآشوب اقتصادی در آن روزگار اشاره داشته است.  اگرچه در سراشیبی یک رکود مالی گرفتار آمده‌ایم، اما اگر بدانید که چه باید کرد، میتوانید در همین زمان هم، بهترین دوران را بسازید. در این کتاب دوست من لوئی اسکاتیگنا، به شما می‌گوید که دقیقاً چه شیوه ای را در پیش بگیرید.

این کتاب یک کتاب کاربردی، بسیار آموزنده و لازم‌الاجرا است که باید در هر خانه و اداره‌ای یک نسخه از آن وجود داشته باشد. این کتاب یک گاهنامه مالی جدید، و مرجعی جامع است که همگی برای به وجود آوردن شرایط مالی بهتر به  آن نیاز داریم. این کتاب حاوی اطلاعات بسیار مهم و فراوانی  است که به شما می‌آموزد چگونه از یک وضعیت فجیع، شرایطی ایده‌آل خلق کنید. با عمل به توصیه‌های مشخص و بسیار جدی لوئی ، می‌توانیم مشکلات پولی خود را درمان کنیم، از لحاظ مالی بار دیگر به خود متکی شویم و  پس از رسیدن به تعادل وضعیت مالی، آن را حفظ نماییم.

امور مالی فردی حوزه‌ گسترده‌ای است که ممکن است برای افراد پیچیده و سردرگم کننده باشد. این حوزه موضوعات بسیاری را شامل می‌شود: پس‌انداز کردن، سرمایه‌گذاری کردن، بدهی، خریدهای مهم، بیمه، و گروه کاری زوجین، یا مواردی از این قبیل. این کتاب همه این اصول را در برمی‌گیرد؛ امور مالی را از ابهام خارج می‌کند و با وضوح بخشیدن به آن، درک آن را تسهیل می‌کند. 

برخلاف بسیاری کتب دیگر که فقط روی چند مسئله مالی تمرکز می‌کنند و در مورد باقی مسائل، شما را سخت به فکر فرو می‌برند، کتاب حاضر 20 مورد از متداول‌ترین مسائل در حوزه مالی را که مردم با آن مواجه هستند، پوشش می‌دهد. این کتاب درباره هر موضوع، پاسخ‌هایی به شما ارائه می‌کند، شما را به درکی تازه می‌رساند و دستورالعمل‌های گام‌ به گام در این باره ارائه می‌کند که دقیقاً باید چه کنید.


