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در این روش که در روانشناسی به‌عنوان «تقویت» یاد می ‌شود برای افزایش و تکرار و تثبیت عمل و رفتاری پس از آن که تربیت ‌شونده رفتاری مطلوب از خود نشان داد یک محرک که از نظر شخص تربیت ‌شونده مطلوب می‌ باشد، ارائه می‌ گردد.
دین ماکیاوللی به ژانر «آینۀ شهریاران»  و نحوۀ بازبینی او در آن یکی از قدیمی ‌ترین موضوعات در پژوهش ‌های مربوط به ماکیاوللی است. مقالۀ کلاسیک گیلبرت (1939) هم‌چنان معتبر است مخصوصا به علت این که به ‌روشنی نقش بنیادینی را توضیح می ‌دهد که کشف دوبارۀ افلاطون و ایده‌های یونانی شاهنشاهی به ‌طور عمومی در پرورش ایدئال‌ های اومانیستی از شهریار و تأثیر آن ‌ها روی ماکیاوللی داشته است.
سوم، گفتار واحد هایی –جمله- دارد که ساختار ترکیبی  پیچیده‌ای دارند که  توضیح می‌ دهد چگونه محتوایی که دارند را دارند.
این کتاب از اولین جلدهای سری کتاب‌های "بنیادهای فلسفه معاصر پرینستون" است که توسط  آندری مارمور استاد فلسفه و استاد حقوق دانشگاه کالیفورنیای جنوبی و مدیر مرکز حقوق و فلسفه این دانشگاه نگاشته شده است. این کتاب صرفا مقدمه ‌ای بر فلسفه حقوق جهت آشنایی با مفاهیم و اصطلاحات آن نیست بلکه همانطور که خود نویسنده نیز در مقدمه کتاب می نویسد بیشتر بر مسایل اساسی در باب ماهیت حقوق که در 50 سال اخیر  ذهن فلاسفه حقوق را به خود مشغول کرده است متمرکز است.


